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ATA DA IZ'.SESSÃO ORDINÁPJA nA CÂVARa MUNICIPAL DE ARÂÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 29 DE MAIO DE 2023.

ATA DA 17 SESSÃO ORDINÁruA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 29 DE MAIO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL, SENHOR
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO IX)S REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇA, AGUINALDO ,MTÔXTO DE OLIVEIRÁ" LEAIIDRO AUGUSTO PORTELLA
SAIITOS (DE FORMA VIRTUAL), MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO
ROSA FILEO E MATIOEL IIENRIQUE SOARES. SOB A PROTEçÃO OC DEUS O NOBRE
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A SECUIR, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENFTAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMoS Do ARTIGo I23, PARÁGRAFOS 2., 3", 4" E 5. Do REGIMENTo
INTERNO. EM SECUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO
ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ
PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA
sEeuÊNCIA, o PRESIDENTE sol-rcrrou Ao VEREADoR RTCHARDSoN connÊ.c. nu
OLIVEIRA PARA FAZER A LEITT]RA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU
AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BíBLICA. EM
SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM
voTAÇÃo NoMINAL QUANTO À OtSpgNSA DA LEITURA DAS ATAS DA 16" SESSÃO
ORDINARIA E 24" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO,
E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, CoLoCoU EM DISCUSSÃo AS ATAS DA 16. SESSÃo oRDINÁRIA E 24, sEssÃo
EXTRAORDTNÁRrA DE 2023 E, COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI APROVADA pOR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁPJO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE
LEr COMPLEMENTAR N" 053/23 (AUTORIA DA MESA DTRETORA - ALTERA n OeUOVnnçÃO
DO CARGO DE CONTADOR) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA
A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, ruSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E
PARECER. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA PROJETO DE LEI N'054/23
(AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SrLVA JÚTNIOR - DISPÕE SOBRE A
REVOGAÇÃO DO ARTIGO 4., DA LEI N. 2.605, DE 17 DE -MAIO DE 2023) E nÁ OUrnaS
PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. A SEGUIR, o PRESIDENTE
INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LÍDAS E DESPACHADAS, ENCONTRÂM.SE À
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO A SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS.
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES
VERSAREM SOBRE ASSI.JNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR
EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
PARÁGRAFO 3' DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARE§, ROBERTO DOS REI§ ROLIM, AGUINALDO
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lxrômo DE oLIvErRA, MARrA cLEIDIMAR DE JEsus NAsCIMENTo, loÃo nosa
FrÇHo, An.c,rn JosÉ FocAÇA RTcHARDSoN connÊa DE oLrvErRA E oswALDo ELIAs
DA sILvA úxron" Ne srquÊNcra, o IRESIDENTE soI-rctrou eo t. spcnrrÁruo eARA
EFETUAR A LEtruRA DA oRDEM Do DrA. A SEGUIR, o r. secngtÁnto FEZ LErruRA Do
pRoJETo DE LEI N. 050/23 (AUToRIA Do vEREADoR RICHARDSoN connÊe DE oLIVETRA -
olspôe soBRE A enonlçÃo DE sE ALTMENTAR poMBos uRBANos (coLUMBA LIVrA -
vARIEDADE oouÉsrtce,; No Ârraslro »o uuxrcÍpto DE ARAÇorABA DA sERRA/sn; a oÁ
oUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo gna olscussÃo, E CoLoCADo EM VoTAÇÃo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUTDA, o t. secnprÁRlo FEZ A
LEITURA ne uoçÃo DE AILAUSo N. 016/23 (AUToRIA Do vEREADoR RICHARDsoN
CORREA DE OLIVEIRA, COM APOIAMENTO DOS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM E

[Ary_o-E-L-q!]rygtuP SoARES - AO CoMANDANTE GERAL^DA GUARDA crvrL MUNrclpAr-,
SENHOR JOSE ROBERTO MENDES) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM
otscussÃo, E coLocADA ena voraçÃo NoMINAL, For ApRovADA poR UNANIMIDADE.
Nn srquÊNctA, o l. secnrrÁnlo FEZ A LEITURa oa uoçÃo DE AILAUSo N" 0t7l23
(AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM - A SECRETARIA DE OBRAS E
sERvtÇos, NA pESSoA oo sEcRBrÁnIo MARCos pAULo LARA, ESTENDENDo A ToDos os
SERvtDoRES DA REFERIDA SECRETARIA) e oÁ ourRes pnovroÊtrctAs A euAL,
coLocADA gu orscussÃo, MANTFESTARAM-sE os vEREADoRES RoBERTo Dos RErs
RoLrM E oswALDo ELrAs DA snva ÍnvroR, E coLocADA EM vorAÇÃo NoMTNAL, For
APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
pRoposrruRAs ACTMA DrscurtDAs E vorADAS, gsrÃo À otsRoslçÃo DE ToDos os
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SECUIDA, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A IALAVRA IARA AS coxstoenaçÕEs FINAIS. MANIFESTARAM-sE os
VEREADORES. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL Hf,,NRIQUE SOARES,
RoBERTo Dos REIs RoLrM, RTcHARDSoN connÊ^L DE oLIvEIRA, aJlJn .rosÉ
FOGAÇA, MARrA CLEIDIMAR DE JESUS NASCTMENTO E OSWALDO ELIAS DA SrLVA
JúNIoR, o euAL RELEMBRoU A ToDos oe euuÊNcre púalrca MARCADA pARA o DrA
ovo6t23, AS 19 HS, ACERCA DAs DIRETzuzES oRÇAMENTÁ2es. r. covo NÃo HAVTA MArs
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
soB A pRorEÇÃo on, oeus, DECLARoU ENCERRADA n tr sessÃo on»ruÁnta DE2oz3.

SALA DAS sESsÕES,29 DE MAro DE2o23.
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